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1. NEDĚLE POSTNÍ

Svátky v týdnu:
Čtvrtek 22. 2. Svátek Stolce sv. apoštola Petra
Neděle 25. 2. 2. neděle postní

 Bohoslužby tento týden:  ve všední den – mše sv. v kostele sv. Prokopa v
PO,ÚT, ČT, PÁ, SO  v 18.00 hod., ST v 8.00 hod., Ne v 7:30; 10.00; 18.00.

 V neděli ve 14.30 pobožnost křížové cesty

 Ve čtvrtek po mši sv. adorace do 19.30.
 V pátek v 17.30 pobožnost Křížové cesty

 Sbírka příští  neděle bude obětována jako příspěvek naší církve celosvětové
církvi – tzv. Haléř sv. Petra. 

 Křížové cesty budou v našem kostele během postní doby vždy v pátek 17.30
a v neděli ve 14.30 hod. Prosím o zapojení a vedení pobožnosti Křížové cesty
všech skupinek a společenství ve farnosti. Zapsat se můžete v zákristii. 

 Na  stolečku  pod  nástěnkami  jsou  k  rozebrání  harmonogramy  zkoušek  na
letošní pašijové hry. 

 Žďárská  Charita  hledá  dobrovolníka,  ideálně  středního  věku,  který  by  1x
týdně navštívil klientku v její domácnosti ve Žďáře nad Sázavou. Paní by si
ráda  s  někým  popovídala,  přečetla  kousek  oblíbené  knihy  nebo  vyšla  na
procházku.  Charita rovněž shání dobrovolníka na doučování matematiky 9.
třídy, které by se konalo 1 – 2x týdně odpoledne. Kontakt pro ty z Vás, kteří
chtějí pomoci, naleznete v předsíni kostela pod charitní nástěnkou. 

 Pokud  byste  našli  ve  svých  zásobách  LÁTKY  TLUMENÝCH  BAREV  a
můžete nám je darovat, abychom do nich oblékli herce na pašijích, budeme
vám vděční! Látky můžete nosit do 8. března na faru. Děkujeme! 

 Stejně tak prosíme ty z Vás, kteří už v pašijové hře nehrajete třeba z důvodu
nemoci nebo vyššího věku a máte doma kostýmy  z let minulých, zda byste je
mohli dát k dispozici a rovněž doručit na faru.

 Funkce moderátora pastoračních aktivit – nově působí ve žďárském děkanství
moderátorka  pastoračních  aktivit  –  Lenka  Šustrová,  kterou  zaměstnává
Biskupství  brněnské,  z  její  náplně  práce:  koordinace  a  podpora  realizace



pastoračních  aktivit  žďárského  děkanství,  vytváření  aktivit  dle  pastorační
potřeby,  vyhledávání  nových spolupracovníků ve  farnostech,  spolupráce  se
středisky na biskupství (katechetické, pastorační apod.), spolupráce s charitou,
spolupráce s kněžími a pastoračními radami, komunikace se zástupci spolků a
obcí, škol a školských zařízení, komunikace s veřejností – redakce, rozhlas
atd., sociální sítě, weby, řešení dotací, vytváření pastoračního plánu žďárského
děkanátu, zázemí má na faře v ZR I. 

 V lednu proběhlo setkání pastorační rady. Zápis ze setkání je k dispozici na
stránkách farnosti   - pod kolonkou ,, O farnosti – pastorační rada.  Je tam i
kontakt kam můžete posílat své dotazy, náměty a připomínky nebo je přímo
sdělit někomu z členů pastorační rady.

 Změna – modlitby které se modlily po mši sv. se budou modlit před mši sv..
Je  doporučeno  aby  před  mši  sv.  bylo  cca  5  min  ticha.  Mše  sv.  končí
požehnáním a propuštěním a dozněním písně která doprovází odchod kněze.
Po mši sv. je doporučována soukromá modlitba.

  Po mši sv. 7.30 a 10.00 jste zváni do farní kavárny.
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